深 化 全 面 合 作 实现共赢发展

丁小强与山西云时代技术有限公司董事长阳军举行工作会谈

运城晚报讯 (记者 王文军) 10月12日,市委书记丁小强与山 西云时代技术有限公司党委书记、 董事长、总经理阳军一行举行工作 会谈,双方就深化全面合作,加快 推进数字政府建设、铜基新材料产 业发展、运城盐化集团振兴进行深 入交流, 达成广泛共识。市委常 委、常务副市长陈杰参加。

运城图报

丁小强代表市委、市政府对阳 军一行来运表示欢迎,对山西云时 代技术有限公司长期以来给予运城 发展的支持表示感谢。他指出,加 强数字政府建设对于提升政府服务 效能、优化营商环境、便民利民惠 民、形成数字治理新格局等具有重

要意义。山西云时代技术有限公司 是我省数字经济产业的领军企业, 与运城合作基础扎实稳固、空间户 阔。近年来, 地企合力推动了运城 云时代技术有限公司和山西省大数 据中心运城分中心良性发展,助推 运城数字政府建设,着力实现一网 同用、一网通办、一网统管。希望 山西云时代技术有限公司把运城作 为产业布局、科技研发和新技术应 用的试验田、示范区,不断拓展双 方合作的领域和深度,共同挖掘 "数据富矿"实现共赢。同时,继 续加大对北方铜业公司和运城盐化 集团的支持力度,推动铜基新材料 产业做大做强、运城盐化集团发展 振兴。市委、市政府将进一步加大 对山西云时代技术有限公司在运企 业的支持力度,为企业发展创造良 好环境、做好服务保障, 助推企业 做优做强。

阳军对运城市委、市政府长 期以来给予山西云时代技术有限 公司的支持帮助表示感谢,并介 绍了公司产业布局及发展规划。 他表示,公司将充分发挥国有企 业的优势, 主动融入运城发展, 进一步提升整合资源, 围绕数字 政府建设、铜基新材料产业、企 地合作等方面,与运城开展更加 务实高效的合作,助推运城高质 量发展。

10月11日起我市放宽"商转公"贷款业务条件

运城晚报讯(记者 见习记者 赵雪)为进一步 发挥住房公积金制度保障作用, 着力缓解缴存职工购房资金压 力,满足部分职工"商转公"贷 款及第二套改善性住房贷款需 求,10月11日,市住房公积金 管理中心出台新政策,自10月 11日起,我市放宽"商转公"贷 款业务条件

根据最新政策要求,自2023 年9月30日以前在我市购房,且

办理本地商业银行个人住房贷款 的职工,符合我市住房公积金贷 款条件的,可申请转住房公积金 贷款。此外,原发放的住房公积 金装修贷款不再计入住房公积金 贷款次数。

运城税务

搭乘"直播快车" 便民办税"零距离"

运城晚报讯(记者 陶登肖) "直播间的朋友们大家好,这里是 '中国税务报'抖音号和国家税务总 局山西省税务局官方抖音'小芸说 税'同步开展的办税窗口直播!现在 我所在的位置是运城市盐湖区税务 局解放北路办税服务厅……"10月9 日,一场别开生面的抖音直播吸引 了众多网友围观

此次抖音直播"小芸说税",由 国家税务总局运城市税务局、国家 税务总局运城市盐湖区税务局、国 家税务总局芮城县税务局承办,共 举办3场直播,时间为10月9日至 11日每天9时30分至11时30分与 大网友见面,以"小芸说税"抖音 号为引擎,倾力打造融涉税咨询、政 策辅导、智慧办税、权益维护为一体 的税收服务,为纳税人、缴费人提供 个性精准、直达快享的一体化税费 政策互动新体验

10月份是大征期,办税服务厅 人流量大。当天, 国家税务总局运 城市盐湖区税务局通过窗口直播的 形式为纳税人展示大征期窗口办理 业务的情况,直播办理各项涉税业 务, 演示操作方法, 讲解税收政 策,并在评论区同步互动解答疑难 问题,帮助纳税人顺利完成办税缴 费,让便民办税的春风吹进纳税人 的心坎里。

"我近期正好有张数电发票开 错了需要红冲,没想到在抖音平台 '中国税务报'直播间刷到了盐湖区 税务局办税服务厅正在直播讲解该



▲办税窗口直播现场

业务的线上办理流程,跟着主播讲 解,仅用几分钟就完成了数电发票红冲,真是太方便了!"山西茗皓商 贸有限公司办税人员赵腾飞说。可 视化办税缴费、场景式同步答疑、接 地气提示提醒是此次窗口直播的三 大亮点。每办理一项业务,主播都会 根据此项业务来为纳税人普及相关 的税收政策和注意事项,并送上精 心准备的税收宣传政策大礼包;直 播小助手也会实时关注评论区留 言,即时解答纳税人疑问。

"这种直播方式太赞了,税务部 门与时俱进、创新服务,办税缴费体 验越来越好了!"评论区一位网友 说。此次直播借助新媒体平台,展现 税务人的优质服务,建立更加"接地 气"的征纳关系,让沟通面对面、服 务心连心,诉求快响应,政策直达 享。据悉,该局的两场直播累计观看 人数超47.8万人次,获得了广大纳 税人、缴费人的点赞与肯定。

盐湖区税务局党委书记、局长 高斌表示,下一步,将立足纳税人、 缴费人实际需求,进一步丰富税收 宣传形式,优化办税缴费服务,让政 策推送更精准,便民服务更到位,办 税缴费更有感,为进一步推进税收 现代化、更好服务中国式现代化贡 献税务力量

运城晚报讯 (记者 杜 见习记者 10月12日下午, 运城市第 六届运动会胜利闭幕。市长 储祥好出席在市体育馆举行 的闭幕式并宣布运动会闭 幕。市第六届运动会组委会 主任、副市长梁清燕主持闭 幕式并致闭幕辞。市政府秘 书长王红波出席。

闭幕式开始,全场起立 面向国旗,奏唱中华人民共 和国国歌。随后,组委会宣 布比赛成绩和体育道德风尚 奖等奖项评选结果并组织颁 奖。本届市运会共决出金 牌、银牌、铜牌各183枚, 储祥好为盐湖区、永济市、闻 喜县等13个县(市、区)代表 团颁发体育道德风尚奖;梁 清燕为盐湖区、永济市、绛县 等10个单位颁发优秀赛区 奖;王红波为运城学院、运城 幼儿师范高等专科学校、运 城市形意拳协会等6个单位 颁发开幕式节目展演特别贡

在本届运动会上,全市 13个县(市、区)及20个市直 单位共33个代表团3800余 名运动员,参加了竞技体育 项目和群众体育项目两大类 21个大项的比赛。我市运

动健儿们奋勇拼搏,充分展示了精湛的竞技水 平和良好的精神风貌

"本次市运会让我获益良多,不仅能和很多 优秀的运动员同场竞技,也积累了宝贵的比赛 经验。"河津代表团运动员卢鹏翔在闭幕式现场 万荣代表团运动员张森宣说:"体育运动已 是我生活中不可或缺的部分,市运会虽然结束 了,但是在追求更快、更高、更强的道路上永无 止境。我会以市运会为契机,坚持体育锻炼,不 断提高身体素质,更好地投身于工作之中。"

(下转03版)

牙

市机关事务管理局组织召开 全市党政机关公务用车平台 系统操作培训会

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 翟祥建)为进一步规范全市公务用车平台管 理,建立健全"全市一张网"监督管理机 10月12日上午,市机关事务管理局组织 召开党政机关公务用车平台系统操作使用人 员业务培训会。131家市直单位公务用车管 理人员参加了此次培训。

据介绍,公务用车平台系统操作使用是 规范和加强公务用车管理的一项重要基础性 工作,有利于全面掌握全市公务用车配备使 用等情况,提升公务用车管理的规范化、科 学化、精细化水平,提高公务出行整体服务 保障能力。

培训会上,大家集中学习了《山西省公务 用车平台工作规范》《运城市公务用车标识化 管理办法》。同时,培训还邀请了专家采用实 操线上授课,通过真实的案例分析,详细讲解 了系统操作的基本知识和操作流程。在讲解过 程中, 专家结合各单位实际使用情况, 对一些 常见问题进行了现场解答, 使参会人员对系统 操作有了更加深入的了解。

经过一上午的紧张培训,大家纷纷表示受 益匪浅。市直单位一参加培训人员表示:"通 过这次培训, 我对系统操作有了更加清晰的认 识,也掌握了一些实用的技巧。相信在今后的 工作中,这些技能一定会派上用场。"

培训会结束后, 市机关事务管理局还向各 市直单位发放了全省统一的公务用车标示贴。